                Август  2017 года – «перекрёсток» эволюции
	  
 Это может произойти
   Согласно версии, изложенной в нашей статье - «2017 год – новая эра в истории человечества»*, этот год действительно является необыкновенным,  изменениям подвергаются все области жизни и существования человечества.  Поверить в это очень трудно, ведь у каждого жителя планеты свой устоявшийся ритм жизни, среда обитания, и кажется, что так будет всегда, и это будет незыблемым. К сожалению это не так. 
     Анализ событий, которые могут произойти, буквально, в ближайшее время, позволяет предполагать, что август 2017 года может стать  «перекрёстком» эволюции человечества. Существование Земли  будет подвергнуто угрозе в течение ближайших лет. Это следствие того, что человечество слишком далеко зашло в своей безответственности. Пламя войны разгорается. Земля преподаст своим обитателям определённый урок. В своей Божественной любви к человечеству, планета откроет людям свою силу, даст возможность осознания, каким образом духовно расти в сотрудничестве с Мирозданием. Многие посмеиваются над предсказаниями о возможных катаклизмах, и думают и том, что их это не коснётся, а произойдёт с кем-то другим. Но изменения могут произойти прямо у порога вашего дома. Будет ли этого достаточно, чтобы вывести людей из «спячки»? Достаточно ли этого, чтобы изменить жизнь каждого, изменить ваши ценности?
 Ответственность каждого из нас 
   У людей будет выбор – «проснуться» они или нет. Если вы хотите чего-то достичь, то осознавайте Землю, как разумное существо. Необходимо также взять на себя определённую долю ответственности за то, что происходит на поверхности планеты, и как это отражается на её глубинах. 
     Проблемы не появляются «ниоткуда», ситуация на Земле обострилась до предела. Меняются частоты вибраций Земли, и если люди не сумеют измениться и «подстроиться» под них, то не смогут долго находиться на ней. Планета вынуждена «очищаться», чтобы вновь прийти в состояние гармонии и равновесия. Земные катаклизмы смогут сыграть важную роль в разрушении «системы» безответственности, существующей на Земле. Трудности объединяют людей, и тогда в жизнь будет приведён «план» зарождения более высокой по своему уровню цивилизации. 
    Используйте силу своих мыслей, для того, чтобы чётко выражать свои намерения. Осознавайте, что вы создаёте свою будущую реальность. Весь август просите помощи у Высших Сил. У каждого человека есть возможность «пробудиться» в любой момент времени.
 Галактический процесс – «раскол миров»
    В середине августа 2017 года произойдёт галактический процесс – «раскол миров». Это уже произошло на Тонком плане из-за локальных войн на планете, и будет материализовано в плотном измерении, где существует человечество. Это космическая драма. Земной мир ожидает бесчисленное количество "шоковых" ситуаций, и не только на уровне  одной страны. «Раскол миров» - это отсутствие единения с Вселенной. Человеку Земли следует постараться предотвратить  последствия локальных войн, иначе планета войдёт в  «переходный период», когда будут исчезать многие виды животных, резко измениться климат. Многие процессы «раскола миров» объяснить трудно, потому что они выходят за рамки трёхмерного опыта человечества. Однако Небесные наблюдатели следят за людьми Земли, как мы справляемся со своими задачами, и они по-прежнему готовы оказать поддержку.
     Абсолютно необходимым является умение с любовью в сердце принимать те изменения, которые происходят на Земле, не погружаясь в страх или тревогу. Задача каждого человека – находиться «в нужном месте, в нужное время», заниматься нужным делом. Если будет возможность – приобретайте участок земли, познакомьтесь с другими людьми, близкими вам по духу. Возможно, скоро вы перестанете жить дома, неся  в руках самое необходимое, и пусть сейчас это кажется вам невозможным, но придёт время и главным для всех станут - духовные ценности. 
    Грядут будут великие события,  ведь предназначение человечества – развиваться. Это эволюция не нескольких миллионов людей, а всей человеческой расы. Время от времени на Земле происходят глобальные события, которые могут  «пробудить» Сознание множества людей. Надо пережить эти события мужественно, продолжая наполняться Светом.
 Глобальные пересечения измерений   
   После прохождения «перекрёстка эволюции» в августе 2017 года,  в ходе предстоящих изменений, будут происходить глобальные пересечения измерений, в результате чего будут рушиться реальности, которым необходимо нарушиться. Каждая реальность состоит из различных энергий, а энергия принимает форму посредством мыслей тех, кто участвует в её создании. Энергия каждого человека вибрирует на определённой частоте. Учитесь изменять частоты и ритмы, это очень тяжело, и вначале  вас  может «выбить» из привычной колеи. 
   Эволюция Сознания людей включает в себя объединение индивидуальных Сознаний в одно целое. Возлюбив Землю и дав ей знать о своих намерениях, – жить единой цивилизацией, соблюдающей суверенность каждой расы, человечество вызовет ответное «чувство»  планеты.  
    Движение к духовности всегда означает отход от материального.  Пересечение измерений – место великих путешествий. Многих физическая реальность стала «утомлять», потому начнётся пробуждение новой парадигмы Сознания. Откроются Ваши  «древние глаза» и вы вспомните, кто вы есть, откуда пришли и куда двигаться дальше. Именно подобный процесс будет происходить в течение последующих  десяти  лет. Нервной системе каждого необходимо научиться «трансформировать» высокие энергетические частоты планеты, подпитываться светоносной Энергией Сотворения, являющейся частью Вселенского Сознания. Поток Света откроет каждому «энергетическое окно». 
  Опыт Атлантиды
    В настоящее время идёт гигантский процесс поляризации энергий, поэтому будьте его участником, а не наблюдателем. Пришло время научиться этому, чтобы настроиться на создание замечательного мира на Земле. По мере его формирования произойдут огромные сдвиги в Сознании человечества. Будет казаться, что пришло время хаоса и беспорядка: нации идут войной друг на друга, а землетрясения и извержения вулканов происходят чаще. В этом печальная суть эволюции планеты. Вспомните опыт гибели цивилизации Атлантиды, достигшей высочайших возможностей развития, и погрязшей в пороках и высокомерии. Такая цивилизация – нежизнеспособна и подлежит космическому забвению.  Нельзя забывать о последствиях действий атлантов, приведших к падению уровня Сознания людей, сдвигу полюсов планеты, катаклизмам и последующего одичания большей части человечества. 
     Август 2017 года – «перекрёсток» истории эволюции человечества, и в какую сторону она пойдёт, зависит от каждого человека, населяющего нашу планету.    «Раскол миров» уже начался, и те, кто работает с низкими вибрациями, не будут иметь в жизни стабильности («слуги дьявола» и колдуны).  Люди, которые  мешают планетарным изменениям, будут уходить с Земли, так как у них будет недостаточно вибраций. У тех, кто останется, произойдёт грандиозный сдвиг  в Сознании. Гармонично и духовно развитые люди будут получать « знаки» духовного плана, излучать энергию знания и помогать другим. 
     Как только люди смогут принимать энергию Света, здравый смысл не покинет их, он подскажет правильный путь развития.  Расширяйте своё Сознание, помните о том, что внешний мир отображает то, что у вас внутри. Будьте способны выдержать высокую частоту вибраций планеты. Человек должен выбрать свой лучший путь, а не быть просто «наблюдателем» на «перекрёстке» эволюции.
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